
 

 

 

 
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ    
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

--- --- 
 
 
Πληροφορίες  : Χρ. Μπενίση 
Τηλέφωνο       : 23710-24509      
Ταχ.Δ/νση       : 22ας Απριλίου 6Β      
Ταχ.Κώδικ.      : 63100 Πολύγυρος 

       
       

 
 
 
 
 
 
 
 
  Πολύγυρος, 04-09-2023  

       
 

 
               
                    

              ΠΡΟΣ : Σχολικές Μονάδες αρμοδιότητας 
 

                                      της ΔΠΕ Χαλκιδικής 
 
 

        e-mail        : mail@dipe.chal.sch.gr 
 

 
 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 
                      Με χαρά σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Π.Ε. Χαλκιδικής διοργανώνει Διεθνή 

Διημερίδα Ειδικής Αγωγής με θέμα «Η Ειδική Αγωγή σε Ελλάδα και Νορβηγία. Ανταλλαγή Απόψεων 

και Πρακτικών.»  

                     Η Διημερίδα βρίσκεται υπό την αιγίδα του Δήμου Ν. Προποντίδας και της Περιφερειακής 

Ενότητας Χαλκιδικής και θα πραγματοποιηθεί στις 7 & 8 Σεπτεμβρίου 2023 στο Κλειστό Θέατρο των 

Ν. Μουδανιών και ώρα 8.30΄ πμ.      

                       Με τη Διημερίδα θα προσεγγίσουμε και θα γνωρίσουμε το Νορβηγικό Εκπαιδευτικό Σύστημα και 

τις μεθόδους που εφαρμόζονται για να αντιμετωπιστούν οι γνωστικές, ψυχολογικές και κοινωνικές 

ιδιαιτερότητες των παιδιών με αναπτυξιακές και μαθησιακές δυσκολίες και στον τρόπο που μαθαίνουν. 

                        Το «Σχολείο για Όλους» δέχεται όλα τα παιδιά και κατανοεί τις ιδιαιτερότητές τους, υποβοηθά 

τη μάθησή τους και προσπαθεί να ανταποκριθεί ποικιλοτρόπως στις ατομικές τους ανάγκες. 

                       Είναι σημαντικό, οι διαφορές  αυτών των παιδιών, να θεωρούνται και να εκλαμβάνονται ως 

ιδιαιτερότητες που προκαλούν το ενδιαφέρον μας και όχι ως πηγές προβλημάτων που ζητούν τον οίκτο μας.         
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                   Η Ειδική Αγωγή είναι πλέον θέμα του γενικού σχολείου και όχι μόνον του ειδικού. 

                    Το λανθάνον μήνυμα αυτής της αντίληψης ήταν ότι οι δάσκαλοι των γενικών σχολείων δεν 

έχουν ούτε τα προσόντα ούτε την ικανότητα να εκπαιδεύσουν ένα μαθητή που εμφανίζει 

προβλήματα μάθησης. Η ειδική αγωγή, όμως, προκειμένου να προχωρήσει, πρέπει να αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος μιας συνολικής εκπαιδευτικής στρατηγικής (Τάφα 1997 : 102).    

                      Μέλημά μας είναι, όσον αφορά στην εκπαίδευση και την παροχή ειδικής αγωγής, να 

κατοχυρώνεται το δικαίωμα της εκπαίδευσης όλων των παιδιών, να κατανοούνται οι ιδιαιτερότητές τους και 

να υποβοηθείται η μάθησή τους ώστε να ανταποκρίνεται στις ανάγκες τους. 

                     Συνεπώς η Ειδική Αγωγή αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της διαδικασίας εκπαίδευσης και 

διδασκαλίας και αφορά κατά συνέπεια όλους και ειδικότερα εμάς τους εκπαιδευτικούς. 

                    Είναι χρήσιμη θεωρούμε η υλοποίηση σεμιναρίων που να αφορούν σε σχετικά θέματα, καθώς και 

η ανταλλαγή απόψεων και μεθόδων με άλλες κοινωνίες διαφορετικού πολιτισμού και κουλτούρας, γι’ αυτό 

και προβήκαμε στη διοργάνωση αυτής της Διημερίδας. 

                    Σας προσκαλούμε λοιπόν να παρευρεθείτε και να παρακολουθήσετε το Πρόγραμμα των δύο 

ημερών το οποίο και σας επισυνάπτουμε μαζί με την Αφίσα την οποία θα εκτυπώσετε και θα τοποθετήσετε 

σε εμφανές σημείο του σχολείου, προς ενημέρωση όλων. 
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